

## 中高考期间,考点周边交通管制

### 禁止鸣笛,禁止噪音较大车辆通行,周边百米严禁社会车辆停放

本报威海5月29日讯(记者陶相银) 6月7日和8日是高考日,作为考点的威海一中(东、西校区)、威海二中(南校区)周边路段将实行交通管制措施。6月12日至14日是中考日,作为考点的威海一中(东、西校区)、古寨中学、威海二中(北)、威海二中(南)、城里中

学、威海三中、威海四中周边路段同样将进行交通管制。

6月7日和8日的早、中、晚,运送考生的车队要行经文化中路、古寨东路、世昌大道、海滨路、上海路等主要交通干道,车队由交警护送,各路口有交警指挥车队快速通过,请社会车辆在遭遇考生车队时

听从交警指挥,切勿抢行、占道。

高考期间,威海一中东、西校区和威海二中南校区周边道路严禁过往车辆鸣笛,禁止通行噪音较大的货车、危化品运输车。考点周边百米范围内,除运送考生的车辆、警车、消防车、救护车,严禁其它车

辆停放。

6月8日下午2:30—3:30高考英语听力考试期间,各考点周边道路要实行交通管制,禁止一切机动车辆通过。

建议考生统一乘坐大巴车前往考场,若家长驾驶私家车接送考生,请不要在考点门前停车。途中,考生或家长若

遭遇紧急情况,可就近向路面执勤交警求助。

在6月12日至14日的中考期间,各考点周边路段也将进行一定的交通管制,尤其是禁止车辆鸣笛,禁止大型货车、危化品运输车等噪音较大车辆通行,考点周边禁止社会车辆停放。

## 市消防支队党性教育基地揭牌

本报威海5月29日讯(记者王震 通讯员黄家龙 周子路) 28日,威海市公安消防支队在荣成郭永怀事迹陈列馆举行党性教育基地揭牌仪式。威海市消防支队官兵及荣成市委组织部、荣成市公安局、郭永怀事迹陈列馆等相关负责人参加活动,并为该基地揭牌。

揭牌仪式上,市消防支队政委宿安平表示,郭永怀先生是中国的脊梁,为“两弹一星”的研究作出了卓越贡献。他在生命的最后一刻,用自己的躯体保护国家绝密文件。他的一生,淋漓尽致地体现出一名共产党员坚定的理想信念。

“作为新时代的消防官兵,要学习郭永怀先生的英雄事迹,学习他为国家 and 民族利益舍生取义、无私奉献的



精神,学习他对共产主义信念坚定不移、对党的事业无限忠诚的崇高品质。全市消防官兵,要与郭永怀事迹陈列馆紧密协作,凝聚共识、做到资源共享、传承精神,创新拓展党性教育思路,把该基地打造成为标杆。”宿安平说,今后,支队要有计划地分期分层次组织官兵到基地接受教育,注重增强教育的吸引力、感染力,使党员官兵在实地教学中接受教育、洗涤灵魂。

郭永怀事迹陈列馆馆长李波则认为,教育基地正式落户郭永怀事迹陈列馆,是威海市公安消防支队与该陈列馆合作共建,共同深化政治思想教育工作的重要标志和创新举措,对于弘扬党的优良传统,构建社会主义核心价值观具有重大意义。

## 与别人共“拼”一本顶呱刮 威海小哥中得25万元

顶呱刮自上市以来,以其美观丰富的票面、方便易懂的规则,受到了很多人的追捧,中奖者不计其数。5月21日,又有一位来自威海的“95后”小伙子小李(化姓)来到体彩中心,兑走了顶呱刮“中国红”奖金25万元,同时也分享了自己与顶呱刮的故事。

小李介绍说,自己是做建筑的,买顶呱刮也有三四年的时间了,平时自己最大的爱好就

是和两三个朋友一起到体彩站“拼”一本顶呱刮,“我平时就喜欢买十元的奖票,一次花两百来块钱,中奖机会相对较多,尽情享受那种刮票的快感。有时候看到柜台里有没刮完的半本奖票,我就同样买下来,过一把瘾。”小李说平时刮票刮多了,中点小奖已经不足以让自己激动了,“这次买彩票,我和两个朋友平分了一本,其他两个朋友先刮完都

没中,我也以为自己这次顶多中个小奖,没想到刮到这张的时候定睛一看,竟然是最高奖25万元!真是把我高兴坏了!”

通过奖票我们能看出,小李买的“中国红”奖票共有13次中奖机会,而小李刮出的第二个号码就与中奖号码“08”一致,中得了下方所示的25万元奖金,这样一个吉利的数字给小李带来了好运,“我看到下边金额的时候都惊呆了,两个朋友都纷纷夸赞

我的好运气。”小李高兴地说道。提及奖金的用途,小李不好意思的说:“我现在还年轻,也没想到这些钱能用在什么地方,我打算先存起来,需要的时候再用。”

一张奖票,给了自己一个中奖的机会,同时也能为公益做一份贡献,赶快到附近体彩站试试手气吧,说不定您也会像小李一样,抱得大奖归呢!

(刘雪瑞)



体彩比想象更激情

世界杯 玩竞彩 该你上场

扫码关注“山东竞彩”微信号

扫码关注“中国竞彩”微信号

公益体彩 乐善人生

国家体育总局体育彩票管理中心

更多详情请登录:竞彩网 www.sporttery.cn 快乐购彩,理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖

中国体育彩票